1.intimal ¢O20MLER
1.0 o SatD_y o 3a+b=4b—12 3. Xy =5 i) y-x-z=0
3a+b—4b=—12 ¥ yz=t y=x+z
3a-8b=-12 WXiE_/
3(a-b)=-12 =9 o 9
a-b=-4 y=3 olur
iy o 2+D_3 = a+b=3a+6
a+2 - xy=5 yz=4
a-3a+b=6 x3=5 3z=4
b-2a=6 x—é z—i
iveii’den -3 -3
a- =—4 O halde;
+ P —-2a=6 x.y.z=%~,’5~%=23fo bulunur.
—-a=2
Cevap: E
a=-2
i'de /
a-b=-4 ™
<
2-b=—4 s
E
-2+4=0b s
2=b O halde a.b = (-2).2 = -4 bulunur.8
I~
Cevap: A%
P~
<
>
S 4. Sekill
-12+4=A 4+C=
-8=A
{
b 1 -8+B=10
2. a3 — 7 =
a~3 - @ Sf B =18
atb _1 6a+6b=a.c e 4+C=18
ac ~ 6 ’
6.(3b) + 6b = a.c C=14
18b + 6b = a.c Sekil I'de  (-5).(-2) =y (2).z=2
y=10 z=-1
x=10.2=20
A+B+C _ —8+18+14
X-Y+2Z~ 20-10-2
8=c bulunur. 24 3
=5 =
Cevap: C Cevap: C
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1. Intimal
5. ) %“—_b=c = 3a—-b=4c
ii) 4b3i= = 4b +c=3a
c=3a-4b

i ve ii'den c yerine denklem yazilir ise
3a—b =4.(3a—-4b)
3a—-b=12a—-16b

6. i) a+c=16
-1/ a-b=6
a+c=16
+ -a+b=-6
c+b=10
i) =1/ c+b=10
3b+c=14
—-c—-b=-10
+ 3b+c=14
e
b=2
e C+b=10 = c+2=10
c=8
e a+c=16 = a+8=16
a=38

O halde a.b.c =8.2.8 =128 bulunur.

Cevap: D

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

X+y2=z

y—-z2+y?=z
y:-z?=z-y

(y-z)y+2z)=2z-y

y+z= ;:g =-1 bulunur.
Cevap: C
a+b=17 ~1/ b+c=14
-/ a+c=11 a+c=11
A+b=17 -b-g=-14
+ —d-c=-1 + a+f£=1
b-c=6 a-b=-3
O halde
b2-c? _(b-c).(b+tc) 614 _ 28
a?—p2 (a—-b)a+b) ~ —-3147 ~ 17
Cevap: A

Kucuk sise hacmi x, Buyuk sise hacmi 'y olsun.

|. damacanadaki su siselere dolduruldugunda
3x + 5y olur.

Il. damacanadaki su siselere dolduruldugunda

6X + 4y olur.

O halde iki damacanadaki su esit oldugundan bu denklemler
esitlenir.

3x+5y=6x+4y = y=23x bulunur.

Ill. damacanadaki su ise 3x + 5y = 3x + 5.(3x)
=3x + 15x
=18x

Yani bir damacanadaki su 18 kucuk siseye doldurulabilir.
Cevap: D
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CO2UMLER

10. a+2b=12

b+2c=9

+ c+2a==6

3a+b+c)=27

a+b+c=9
a=9-b-c

a + 2b = 12'den yerine yazalim
9-b-c+2b=12
b-c=3

e =/ b-c=3
b+2c=9
- +c=-3
+ B +2c=9
3c=6

c=2 ise b=5

ve

a+b-c=2+5-2=5 bulunur.

1. a+c=9b
ab=12

+ cb=4
b(a+c)=16

[E——

b.9b=16
9b%=16

- 16
b*= -3
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O halde

a+b+c=9+%+3

_ 4
=12+ 3

_ 40

=3 bulunur.

Ikisini taraf tarafa toplayalim.

a=2 bulunur.

Cevap: D

Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

L) 2a?=6b + 12

+ 2b’=6a+ 12
2(a?2+b%) =6(a+b)+24

i) 2a2=6b + 12
- 2b?=6a + 12

2(a? — b?) = 6(b — a)
2((a—b)(a+b)= 6@/_‘1’55

a+b=-3 olur.

i’den
2(a? + b?) =6.(-3) + 24
2@+ b?)=-18+24
2(a2+b?) =6

a?+b?=3 bulunur.

Cevap: C
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